

Київський національний  
університет будівництва  
і архітектури

Витяг з протоколу  
«24» січня 2023 р. № 5

Засідання кафедри фізичного виховання і спорту

Голова – Шамич О.М.

Секретар – Антонюк О.А.

*Присутні:* зав. кафедри Шамич О.М., проф. Канішевський С.М., доц. Озерова О.А., доц. Іваннікова Г.В., доц. Човнюк Ю.В., доц. Баканичев О.В., ст. викл. Андріянова В.А., Антонюк Россипчук І.О., Клименко Т.А., О.А., Войтенко О.А., Гасадова С.Ф., Головка А.М., Дубина Н.Р., Геря О.В., Киселевська С.М., Наумець Є.О., Гребенніков В.В., Ляшенко А.О., Куцев В.; лаборант: Кузнецов О.М., Головка О.

**Порядок денний:** про результати КРУГЛОГО СТОЛУ “АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ ВИСОКОПРОФЕСІЙНИХ ФАХІВЦІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 017 – ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ”, що проведеного 21 грудня 2022 року кафедрою Фізичного виховання і спорту КНУБА, спільно з представниками МОН України і Мінмолодьспорту України, стейкхолдерами та здобувачами.

**СЛУХАЛИ:** доповідь зав.кафедри, проф. Шамича О.М. про організацію та проведення заходу, мета якого привернути увагу до питання розвитку та популяризації фізичної культури, фізичного виховання та спорту в Україні взагалі і зокрема підготовки кадрового забезпечення у галузі ФКіС, виховання молодих, професійно обізнаних та патріотично вихованих спеціалістів, здатних вирішувати складні задачі, використовувати досвід фахівців, впроваджувати інноваційні засоби і методи, зважати на сучасні реалії, інтегруватися в міжнародний простір тощо.

В програмі заходу були: реєстрація учасників, відкриття заходу, виступи доповідачів, чай/кава, дискусія, відповіді на питання, підведення підсумків та завершення заходу.

**ВИСТУПИЛИ:** Під час Круглого столу виступили:

Олександр Шамич, завідувач кафедри фізичного виховання і спорту Київського національного університету будівництва і архітектури, доктор психологічних наук, професор.

Андрій Боляк, заступник голови Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент

Галина Коломоєць, кандидат педагогічних наук, начальник відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти ДНУ “Інститут модернізації змісту освіти”

Андрій Ребрина, директор Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»  
Тетяна Малечко, доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання, факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я, доцент, Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова  
Роман Марченко, директор Подільського районного в м. Києві Центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».  
Андрій Куценко, директор дитячо-юнацького футбольного клубу «Титан» м. Київ.  
Вікторія Ільїна, заслужений тренер України. Призидент дитячо-юнацького ГО Клуб спортивного танцю «Вікторія – А».  
Тимофій Довбик, студент 3-го курсу Кафедри фізичного виховання і спорту КНУБА.  
Тарас Підгорідецький, студент 1-го курсу Кафедри фізичного виховання і спорту КНУБА.

Серед доповідачів були представники кафедри ФВіС КНУБА, роботодавці та студенти, що навчаються за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Під час обговорення поставлених питань відбулася цікава робоча дискусія.

**ВИРІШИЛИ:** За результатами КРУГЛОГО СТОЛУ «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ ВИСОКОПРОФЕСІЙНИХ ФАХІВЦІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 017 – ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ», були сформовані наступні висновки і рекомендації:

1. Розвивати та популяризувати на кафедрі Фізичного виховання і спорту Київського національного університету будівництва і архітектури роботу з підготовки фахівців за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітніми рівнями Бакалавра і Магістра.
2. Під час навчання на першому рівні вищої освіти «Бакалавр» з огляду на попит сучасного спорту та фітнесіндустрії, впровадити в освітній процес дисципліни, які розглядають популярні засоби, що використовують спортсмени для економних витрат енергії та запобігання передчасної втоми у сучасному спорті, тобто вивчення ергогенних засобів в спортивній та фізкультурно-оздоровчій діяльності. А подальше відкрити на кафедрі спеціальність у даному напрямку.
3. Усі висновки та рекомендації Круглого столу донести до НПП кафедри фізичного виховання, керівництва університету та здобувачів.
4. Заохочувати студентів до навчання і активної творчої реалізації засобами етнокультурного чинника в межах фізичної підготовки та патріотичного виховання.

Голова

Секретар



Шамич О.М.

Антонюк О.А.